上门护理卧床老人,服务有温度

济宁市公共卫生医疗中心"互联网+护理"解难题

郭纪轩 通讯员 文旭 济宁报道

家住济宁泗水县中册镇 的王奶奶是一名脑梗死患者, 因行动不便无法到医院更更管。近日,她老伴在心野管。近日,她老伴在心野 宁市公共卫生医疗中服务时, 便通过村里的帮助,与济安时, 便通过村里的帮助心重症 好取得联系。济宁市公共卫生 医疗中心"互联网+护理"服务 团队得知情况后,为王奶奶解 决了这一燃眉之急。

因路途遥远,为了能按时 到达,一大早服务团队两名护 理人员便驾车2个小时赶往80多公里外的王奶奶家。到达目的地后,两名护士便看望躺在下床上王奶奶,首先对她进行了始进行了地面,主动给奶奶翻身前背险不下,主动给奶奶翻身前所压疮和皮肤情况,进行了预着仔细的情复指导;接着到期的情况,按照操作流译着到期熟出后,按照操作流译,还详知完成了置管操作,还详意事项。

王奶奶老伴对两名护士 娴熟的操作不断地点赞,感 激地说:"济宁市公共卫生医 疗中心护理到家的服务真是 为我们解决了大问题!你们的专业和细心让我们在家也能享受到这么好的护理服务。真是太感谢你们了,解决了我们这些行动不便家庭的大难题!"

互联网护理解决了群众 患者出行难和行动不便的难 题,在当今老龄化社会的为环 境下,还有很多像王奶奶这助 ,还有很多像王奶奶帮助, 济宁市公共卫生医疗中心高效 力于护理服务的便捷化、高效 化,用有温度的护理服务 ,让群众患者的满意度,让群桑 患者在家也能获得优质温馨 的护理服务。



护理人员开展"互联网+护理"服务。

加强防治管理,交流诊疗难点

济宁举行骨质疏松症诊治研修班

郭纪轩 通讯员 焦裕如李小娥 济宁报道

近日,微山县人民医院 承办的"2024年济宁市骨质 疏松症的诊断及治疗高级研 修班暨鲁西南骨质疏松研讨 会"顺利举行。本次高研班由 微山县人力资源和社会保障 局主办,微山县人民医院承 办。

研修班邀请了济宁医 学院附属医院内分泌科党、济 学院附属医院内分泌济宁 学院附属医院内分泌科主任张梅教授、济宁市第一 民医院内分泌科主任医院内分泌科主任医院内分泌科制主任李院内分泌科副主任李院为分泌科制会民医院教分泌科常家申教授等多名表家授课。来自全市100余名 相关专业技术人员参加了培训。

通过此次学习和交流, 进一步提升了全市基层医务 工作者对骨质疏松症诊疗的 重视,降低高危人群发生的 风险,减少骨折及骨痛脊柱 变形的发生,改善患者生活 质量,减轻社会负担。

加快医共体服务管理一体化

微山县人民医院开展绩效考核工作

郭纪轩 通讯员 焦裕如 田慧 济宁报道

日前,微山县卫生健康局一级主任科员靳昭贵,县人民医院党委委员、县妇计中心主任王洪敏等医院相关科室负责人到17家乡镇卫生院开展2024年上半年紧密型医共体绩效考核工作。

予以充分肯定,也对存在的 薄弱环节和不足之处做出 了客观的评价和分析,对下 一步相关工作提出了中肯 的意见和建议。

此次绩效考核工作,旨 在客观评价县域医共体建设 的进展和成效,进一步促进 绩效考核的规范和有序实 施,对于实现医共体的高质 量发展和提高医疗机构的服 务水平具有重要意义。下一 步,微山县人民医院将持续 推进医共体业务深度融合, 加强医共体成员单位间数据 互通共享和业务协同,畅通 上下转诊渠道:促进县域就 诊率、基层就诊率稳步增长, 群众就医获得感持续提升, 为进一步完善优质高效安全 的县域医疗卫生服务体系贡 献力量。

加深沟通交流 共谋疾控发展

近日,灵宝市卫生健康委员会一行13人来嘉祥县参观学习成 人疫苗处方工作。

(通讯员 崔淑贤)

来院孕检先科普,孕育家庭得呵护

任城区妇幼保健院开展婴幼儿照护专题讲座

郭纪轩 通讯员 何双胜 济宁报道

日前,任城区妇幼保健院孕妇学校举办了一场聚焦"婴幼儿养育照护"的专题讲座。此次活动特别针对来院进行体检的孕产妇群体,旨在为她们提供科学、全面的婴幼儿养育知识,共吸引了40位准妈妈和准爸爸的积极参与。

本次讲座由儿童保健部儿童保健科副主任韩婷婷担任主 讲嘉宾。韩婷婷凭借深厚的专业知识和丰富的实践经验,对 婴幼儿养育照护的各个关键环 节进行了全面而细致的讲解。 她不仅阐述了健康、营养、早期 智力开发,心理健康以及回应性照护的重要性,还通过生动的案例和互动提问的方式,与现场的孕产妇们进行了深入的交流和沟通,赢得了大家的热烈反响。

紧接着,任城区妇幼保健院母婴照护中心的护士丁琳珊为在场的孕产妇们带来了医疗级母婴照护中心的详细介绍。丁琳珊秉承"做个好月子,健康一辈子"的服务理念,针对月子期间产妇和新生儿可能遇到的各种问题,逐一进行了详细的各种问题,逐一进行了详细的对举,并提供了科学、实用的处理建议。她的讲解既专业又贴心,得到了在场孕产妇们的一致好评和高度认可。

随着儿童早期发展1000



天概念的普及,越来越多的家庭开始重视婴幼儿的科学养育和照护。任城区妇幼保健院此次举办的《婴幼儿养育照此次举办的《婴幼儿养育照拉。于是为了响应这一社会需求,帮助孕育家庭掌握科学、健康、优质的照护

技能,让宝宝在生命的最早期就能得到最好的关爱和呵护。通过此次活动,任城区妇幼保健院不仅展现了其在婴幼儿养育照护领域的专业实力,也为促进辖区婴幼儿健康成长贡献了积极力量。

关注学生健康 培训提升水平

日前, 鱼台县疾控中心举办 了2024年学生常见病和健康影响 因素监测与干预工作培训会。

会上,县教体局业务科室负责人充分肯定了学生常见病监测与干预工作开展以来取得的成效,并对下一步工作提出了具体要求。县疾控中心分管主任对本次会议提出了具体工作要求和希望。

县疾控中心学校卫生科工作 是疾控中心学校卫生科工作 员重点解读了2024年学生常见 病和健康影响因素监测与干预范则 作方法,着重分析强调了工资。 一个方法,事项,学生常见病监测 的现场完毕后,现场是控制环节。 说明的,现场完毕后,现场进行了闭卷考试,有效提升参训人员的理论知识水

(通讯员 宋广远)